
A társhatóságokkal együttműködésben két napon át ellenőrizte a katasztrófavédelem a 

veszélyes áruk vízi szállítása szabályainak (ADN) betartását. A „DISASTER 2016 ADN 

II.” elnevezésű akciót idén másodjára szervezték meg, végrehajtását a BM Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság hatósági főigazgató-helyettesi szervezete 

koordinálta.  

A szakemberek a Duna teljes hazai szakaszán ellenőrzéseket végeztek a Komárom-Esztergom 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 

valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság irányításával. A vizsgálatokat 

kikötőkben, a veszélyes áruk szállításában érintett telephelyeken, valamint – a 

katasztrófavédelem és a társhatóságok szolgálati hajóinak igénybevételével – az 

úszólétesítményeken, menet közben végezték. 

 

Az akció célja a személy-, a jármű- és az áruforgalom nyomon követése volt, de fontos 

szempont volt az is, hogy a nemzeti és a közösségi előírások betartása mellett csökkenjen az 

ellenőrzések időtartama, mind ezekkel együtt teljesüljenek a biztonsági követelmények. 

Ahogy a korábbi években is, az ellenőrzéssorozatot a katasztrófavédelem a hatékony 

végrehajtás érdekében ezúttal is az érintett társhatóságokkal – az Országos Rendőr-

főkapitánysággal, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, valamint a Nemzeti Közlekedési 

Hatósággal – közösen vitte végig. 

 

Az akció során összesen ötvenkilenc vízi járművet ellenőriztek, ezek közül tizenegy szállított 

az ADN hatálya alá tartozó veszélyes árut. A kontrollnak alávetett járművek összesen 3685 

tonna, illetve megközelítőleg 1,738 millió liter veszélyes árut továbbítottak. Az ADN hatálya 

alá tartozó hajók egyikénél sem tártak fel szabálytalanságot a szakemberek, akik ezt az 

eredményt nem kis részben az elmúlt négy évben végrehajtott folyami ellenőrzések pozitív 

hatásának tulajdonítják. Az akció során három, a veszélyes áruk szállításához kötődő 

telephelyet is megvizsgáltak, ám szabálytalanságot ezeknél sem tártak fel. 

A vízi úton szállított veszélyes áruk nagy mennyisége miatt fontos kiszűrni a 

szabálytalanságokat, ennek eszköze a fokozott hatósági felügyelet, hiszen ezek révén 

garantálható a Duna biztonsága és védelme. 

 


